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Jelentős kormányzati segítséget kaphat a turizmus az MTÜ javaslatai alapján 
a működő magán- és egyéb szálláshelyek esetében az első szálláshely-minősítés regisztrációjának határideje  

2024. január 1-re módosul 

   
A szektor támogatása érdekében a Magyar Turisztikai Ügynökség (MTÜ) kezdeményezésére a kormány 
egy átfogó csomag keretében hat olyan intézkedésről is döntött, amely nagymértékben enyhíti a 
turisztikai vállalkozások terheit, javítja gazdasági helyzetüket és egyúttal segíti napi 
működésüket is. Az intézkedések érintik a turizmusfejlesztési hozzájárulást, a munkaidőkeretet, a SZÉP 
Kártya szabályozást, az NTAK-adatszolgáltatást, a VIZA-adatszolgáltatást, és a szálláshely-minősítést.   

 
2023. december 31-ig továbbra sem szükséges a 14 év alatti vendégek okmányainak adatait beolvasni. A 
kormány korábban már mentesítette a szolgáltatókat a 14 év alattiak okmányának beolvasási 
kötelezettsége alól, ez az intézkedés marad érvényben a jövő év végéig. 
 
Szintén segítség, hogy a 2021. december 31-ig nyilvántartásban szereplő és működő magán- és 
egyéb szálláshelyek esetében az első szálláshely-minősítés regisztrációjának határideje 2024. 
január 1-re módosul. A halasztás az érintett szolgáltatóknak további felkészülési időt biztosít a 
szálláshely-minősítési eljárás lefolytatására. 
 
Az intézkedések pontos részletei a hamarosan megjelenő Magyar Közlönyben lesznek olvashatók. 
 
A hatályos Korm. rend. 21/A. § (1) bekezdése alapján a 2021. december 31-én már nyilvántartásba vett 
szálláshelyek esetén az első szálláshely-minősítést szálláshelytípusonként az alábbi időpontig szükséges 
igényelni a szálláshely-minősítő szervezettől: egyéb szálláshelyek és magánszálláshelyek esetében 
2023. január 1-ig. 
 
A szálláshelyek minősítését a https://szallashelyminosites.hu/ oldalról lehet kezdeményezni!  
 
Amennyiben Ön korábban rögzítette szálláshelyét a Nemzeti Turisztikai Adatszolgáltató Központban 
(NTAK-ban), javasoljuk, hogy a szálláshely-minősítés megkezdéséhez az NTAK-ból indítsa el a 
regisztrációját. Ezt az NTAK-ba történő belépést követően a "Szálláshely-minősítés" menüpont alatt 
teheti meg. Amennyiben nem rendelkezik még NTAK regisztrációval, kérjük, a szallashelyminosites.hu 
honlapunkra történő regisztrációját megelőzően rögzítse szálláshelyét az NTAK felületén. 
 
Az első kötelező minősítés díját a magyar állam minden szálláshely esetében átvállalja. 

(Forrás: MTÜ) 

Köszönjük a szíves közreműködésüket! 
 
Eger, 2022. november 17.  
 

Eger Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala  
E-mail cím: szallashely@ph.eger.hu Honlap cím: www.eger.hu  

Telefonszám: +36 (36) 523-700/810 mellék. 
Ügyfélfogadás helye: Eger Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal, Eger, Dobó István tér 2. 

Hétfő: 9.00-16.00, Kedd: 9.00-16.00, Szerda: 9.00-17.00, Csütörtök: 9.00-16.00 
Hivatali kapu használata során a Hivatal rövidített neve: EGERADO 

Teljes neve: Eger Megyei Jogú Város Önkormányzati Adóhatósága KRID azonosítója: 644093165 
ePapír benyújtás: Címzett: EGER MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 

Témacsoport: Önkormányzati igazgatás, Ügytípus: Kereskedelmi ügyek 
https://epapir.gov.hu 
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